

让26亿人在追梦路上比翼齐飞

■新华社记者 闫亮

“13亿多中国人民始终同12亿多非洲人民同呼吸、共命运”“中国主张多予少取、先予后取、只予不取，张开怀抱欢迎非洲搭乘中国发展快车”“凡是答应非洲兄弟的事，就会尽心尽力办好”……国家主席习近平日前在中非合作论坛北京峰会上开幕式上发表主旨讲话，把脉时代特征、解答时代命题，提出中非“八大行动”倡议，为共筑更加紧密的中非命运共同体擘画蓝图。

梦想相通，诉求相同。中非比翼齐飞，合作共赢，承载着26亿人的梦想。中国是世界上最大的发展中国家，非洲是发展中国家最集中的大陆。中非有着共同的发展诉求，中华民族伟大复兴的中国梦和非洲人民团结振兴的非洲梦相互激荡、交相辉映。中非合作共赢，将汇聚起26亿人的智慧与力量，指引着梦想前进的方向。

回望历史，中非同心同向、守望相

助，走出了一条特色鲜明的合作共赢之路。在与非洲的合作中，中国坚持真诚友好、平等相待；坚持义利相兼、以义为先；坚持发展为民、务实高效；坚持开放包容、兼收并蓄，始终秉持真实亲诚理念和正确义利观，与非洲国家团结一心、携手前进，赢得非洲人民的心。

纳米比亚总统根哥布说，中国从来没有殖民过非洲、从来没有掠夺过非洲，一直平等对待非洲中小国家，“中国才是非洲的真诚伙伴和朋友。”塞内加尔《太阳报》中非关系专家迪乌夫认为，“中国不是居高临下地告诉我们要做什么，而是通过平等协商进行合作”，中国和非洲的合作关系本质是“合作共赢”。

命运与共，携手前行。中非共建“一带一路”，秉持共商共建共享理念，为推动构建人类命运共同体树立典范。

当今世界正面临前所未有的挑战。霸权主义、强权政治依然存在，保护主义、单边主义不断抬头，战乱恐袭、饥荒疫情此伏彼现，传统安全和非传统安全问题复杂交织。为应对这些挑战，中国

愿同非洲人民心往一处想、劲往一处使：责任共担，合作共赢，幸福共享，文化共兴，安全共筑，和谐共生。

抓住中非发展战略对接的机遇，用好共建“一带一路”带来的重大机遇，把“一带一路”建设同落实非洲联盟《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程以及非洲各国发展战略相互对接……中非致力于开拓新的合作空间，发掘新的合作潜力，在传统优势领域深耕厚植，在新经济领域加快培育亮点。

中非命运共同体在推动构建人类命运共同体的历史进程中走在了前列。肯尼亚智库非洲民主与领导力研究院执行主任丹尼斯·科迪认为，中国奉行真实亲诚的对非外交政策理念，并推动中非命运共同体建设，这些都为中非合作注入活力，推动国际体系和国际秩序朝着公正合理的方向发展。

面向未来，八大行动。中非密切配合，在“十大合作计划”基础上，规划出新时代的合作蓝图。

回望过去，“十大合作计划”展现了中非共同的创造力、凝聚力、行动力，将中非全面战略合作伙伴关系成功推向新的高度。

展望未来，中国提出，在未来3年和今后一段时间，重点实施“八大行动”——产业促进，设施联通，贸易便利，绿色发展，能力建设，健康卫生，人文交流，和平安全。为推动“八大行动”顺利实施，中国愿以政府援助、金融机构和企业投融资等方式，向非洲提供600亿美元支持。

中国的诚意与行动再度打动非洲。正如卢旺达媒体所言，中国帮助非洲人言出必行，相信新行动计划，必将带来更加丰硕的成果。

中非合作，成就彼此，增益世界。中非合作论坛的“合抱之手”会徽，绿色象征和平与发展，红色表示活力与繁荣，承载着26亿人的美好愿景。中非合作之手必将在新时代握得更紧，共同书写一个更加美好的未来。

（新华社北京9月4日电）

画中有话

堵

目前，全国异地就医住院费用直接结算工作不断推进，定点医疗机构覆盖范围进一步扩大。不过，国务院督查组近期在多地走访调查时发现，部分地区仍存在系统不畅、手续繁琐等问题，给患者报销带来不便。

新华社发 朱慧卿 作



周口报业传媒集团将举办庆祝改革开放40周年书画作品展

一、参与范围

以周口籍书画家为主，诚邀省内外书画家不吝笔墨为此展锦上添花。作品要求原创，不接受临摹作品。书法字体不限，美术以国画为主。

二、作品要求

作品尺寸最大不超过六尺整纸，最小不小于四尺斗方为宜。每位作者报送作品不超过两幅，另附作者简历及详细通讯地址。

三、征稿日期

从公告之日起执行，2018年10月31日截稿。

四、展出地点

周口昌建集团有限公司 moco 新世界文化展厅。

五、征稿回馈

从征稿中选书法美术作品120

幅装裱展出。凡入展作品均在周口日报或周口晚报《庆祝改革开放40周年书画作品展》专版上刊登，部分精品在周口日报、周口晚报整版或半版刊登。来稿均不退稿。组织单位有展览、出版、拍卖、收藏等权利。

六、组织单位

主办：周口报业传媒集团

周口昌建集团有限公司

承办：周口报业书画院

七、媒体支持

周口日报 周口晚报 中华龙都网 新周口客户端 河南手机报 周口报道 中缘传媒

收稿地址：河南省周口市东新区周口报业传媒集团周口报业书画院

联系电话：0394-8599500

联系人：李静

让真本领成为青春搏击的能量

■易舒冉

刚刚结束的雅加达亚运会上，16岁的王简嘉禾获女子800米自由泳冠军，拿到本届亚运会个人第三枚金牌；18岁的吴易昺获网球男单亚军，创造了中国男子网球队自1994年之后取得的亚运会单打最好成绩；20岁的骆宗诗在裁判判罚不公的情况下仍为中国跆拳道队拼出1枚女子57公斤级金牌……他们站在领奖台上时，那年轻而自信的气质格外迷人。

出赛前，国家体育总局就公布了一组数据：今年参加雅加达亚运会的845名运动员，平均年龄仅24岁，其中有632人从未参加过亚运会或奥运会。运动员没有大型比赛的参赛经历，在赛场上就容易紧张，甚至失常发挥，但这批年轻的运动健儿却披荆斩棘、斩获佳绩。是什么给予了他们力量？是苦练本领锻造出来的实力。

王简嘉禾从5岁开始练习游泳，冬练三九、夏练三伏；吴易昺常年坚持6点半起床训练，每天训练时间长达11个小时；刘湘打破了尘封近十年的女子50米仰泳世界纪录，震撼了整个赛场，很多观众因刘湘长相甜美称她为“泳坛女神”，但当刘湘在镜头前展开双手时，观众们才看到她手上因为高强度训练而磨出的成排老茧……滴水穿石非一日之功，运动员只有平日里扎实训练，具备了实力才能自信地踏上领奖台。

青春本就是学习真本事、练就真本领的年华。不光是年轻运动员要扎实训练，靠实力取胜，各行各业的青年人都应该让真本领成为青春搏击的能量，让实力撑起青春自信的风帆。练就真本领、具备真实力并不是一朝一夕可以办到的，本领像春起之苗，不见其增、日有所长。然而，有些年轻人养成了“速成”的思维，遇到需要增本领、提实力的时候，首先想到的是有没有捷径可走，这种“速成”思维容易使人浅尝辄止，具备的实力也不会长久。人们常说“腹有诗书气自华”，实力也可以通过气质展现出来。有本领、有实力的人在遇到旗鼓相当甚至更强大的对手时会不卑不亢、坚定坦荡，那份被实力韬养出的自信会展露在举手投足间。

网络上有一句话很流行：“明明可以靠颜值吃饭，却偏偏要靠实力。”年轻人，抓紧练好真本领，用实力成就人生的精彩！